投稿指南
一、论文须为人文、社科领域的学术论文，反映国内先进学术成果。论文应从未公开发表，语言为英文。篇幅一般在英文6000词至10000词（以Word统计的字数为准），需要摘要（150词左右）、关键词（3-5个）、作者简介（50-100词）、以及合乎规范的注释和参考文献。
二、书评可挑选国内近期出版的、人文社科领域的学术论著加以评论。篇幅为英文1000-2000词，需要论著的出版信息和书评人简介。
三、学术动态报道近期发生的、较有价值的学术活动，亦可提供科研机构的介绍。篇幅为英文300-500词。
投稿请以电邮附件方式提供Word格式的电子文本。电邮发送至fudanjournalenglish@fudan.edu.cn，并请在电邮中注明联系方式（电话、地址、email）。
如有疑问，请垂询021-55665220或fdjhss@gmail.com。
投稿格式：
注释格式：
第一、对文章必要的补充说明做成脚注，用1,2,3…阿拉伯数字作为上标。在Word操作界面下，可在菜单栏的“插入”－“引用”－“脚注和尾注”中使用该格式。

第二、引用格式，本刊使用国际通行的学术论文注释格式MLA。其模式主要有脚注尾注相结合或参考文献和文内注相结合，为避免对同一本书多处引用在脚注栏中造成的重复信息，学报使用的是参考文献和文内注相结合的模式。以下分别举例说明。
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参考文献位于文章最后，按作者姓氏首字母排列，见范例：

 

1. 参考文献几种常见情况
1．书 
1.1著作 
作者姓名（姓前名后，中间用逗号隔开），出版时间，书名（斜体），出版信息（出版地，出版社） 
例：Wilson, Frank R. 1998. The Hand: How Its Use Shapes the Brain, Language, and Human Culture. New York: Pantheon.
注意：书名的动词、名词、形容词、副词、代词都必须首字母大写 
每条信息之间用英文句号隔开。出版信息中，出版地后用冒号，出版社后用逗号。 

1.2编著 
编者姓名（后面要加ed.表示编辑），书名，出版信息 
例：Feldman, Paula R., ed. 1997. British Women Poets of the Romantic Era. Baltimore: Johns Hopkins UP.

1.3以单位为作者的著作 
同1.1
例：美国医药协会出的书 
American Medical Association. 1999. The American Medical Association Encyclopodia of Medicine. New York: Random.

2.杂志 
2.1 学术期刊中的论文 
a. 页码连续的学术期刊 
作者姓名，文章题目（前后用引号，句号在后引号里面），杂志信息（名称，卷期，出版年份，页码） 
例：Lajolo, Marisa. 1995. “The Female Reader on Trial.” Brasel 14: 61-68. 
注意：杂志名称是斜体。 
b. 页码不连续的学术期刊 
作者姓名，文章题目，杂志信息（名称，卷号，期号，年份，页码） 
例：Kelly, Janice P. 1979. “Submarine Claustrophobia.” Today’s Navy 14.4 (Fall): 14-26.

2.2 报纸中的文章 
基本同2.1，但杂志信息中的卷期换成具体日期 
例：Mehta, PratapBhanu. 1998. “Exploding Myths.” New Republic 6 June: 17-19. ?

3 网络上的文章
其他都和1,2相同，最后加上网址即可。 
例：Kinsley, Michael. 1998. “How Is the Summer of Too Much Content.” Slate 20 June. <http: // www. Slate.com/98-06-20/Readme.asp>. ??

4．同一作者的不同著作 
第二部作品可略去作者姓名，以横线代替。 
例如：McCray, Jarvis. 1968. Ant Parade. Englewood Cliffs, NJ: Prentice.? 
——. Bats in the Belfry. 1963. Englewood Cliffs, NJ: Prentice.

5.包含更多信息的情况 
5.1 版本，卷次（如果引用的文献有具体版本和总卷次，需要注明） 
例如：Lauter, Paul, et al., eds. 1994. The Heath Anthology of American Literature. 2nd ed. 2 vols.Lesington: Heath 
Redford, Sam. 1970. History of Idaho. 4 vols. New York: Harcourt.
但是如果只引用其中一卷，则要注明具体卷数，并将总的卷数附在最后。 
例如：Redford, Sam. 1970. History of Idaho. Vol. 3. New York: Harcourt. 4 vols.

 

文内注即在文章内标注引文的具体页码等信息，与参考文献结合使用，主要形式有以下几种。

1. 作者姓氏和页码
这种是最常用的，即在引文末尾添加括号，其中的作者姓氏必须出现在参考文献中。 
例如这样一段文字：Medieval Europe was a place both of “raids, pillages, slavery, and extortion” and of “traveling merchants, monetary exchange, towns if not cities, and active markets in grain” (Townsend 10). 括号中的Townsend即参考文献 
Townsend, Robert. The Medieval Village Economy. Princeton: Princeton UP, 1993. 中的作者姓氏，括号中的10即为引文页码。

如果参考文献中有两位以上作者姓氏相同，则需要再添加作者名字的首字母缩写，以示区别，例如（A. Patterson 183-5）

如果引文有两位以上作者，也是同样列举，例如（Rabkin, Greenberg, and Olander 56）

2. 省略作者姓氏 
这种情况出现在文中已经交代作者姓名，或前后文多处引用该作者的同一本书，为的是避免信息重复。例如 
It may be true, as Robertson maintains, that “in he appreciation of medieval art the attitude…” (136). 括号中的136即表示Robertson的某本书的第136页。当然，这本书必须出现在参考文献中，并且作者信息完整。

3. 参考文献中出现同一作者的多本书 
这时需要添加年份，以免混淆。例如（Frye 1968:237）其中的1968表示作者Frye在1968年出的那本书。

其它格式：
1. 作者姓名
正确使用汉语拼音，双名中间加连接号 
例：Guo You-de

1. 概要(Abstract)：英文150-200字；
 

1. 关键词(Key words)：3-5个；
四、标题、书名、篇章名中单词首字母的大小写： 
大写：名词、代词、动词、形容词、副词、从属连词（如after, although, as if, as soon as, because, before, if, that, unless, until, when , where, while等） 
小写：冠词、介词（如against, between, in, of ,to等）、并列连词（如and, but, for, nor, or, so, yet等）、作为不定式用法的to.

五、文中标题用阿拉伯数字编号，一级标题用黑体，二级标题用斜体，如：

1. Introduction
1. Network and Network Externality
2. Understanding PC Operating Systems as Network.
2．…
3．Conclusion
上述情况适用于原来就已经有篇章编号的文章，如果文章有特殊体例，不便使用阿拉伯数字编号，可不用。

六、文中引用的作品标题 
⑴文中书名、报刊名、影视作品名用斜体；篇章名用引号。不要用黑体。如： 
Lady Chatterley’s Lover（书名）

Wall Street Journal（报纸名）

“Sources of Energy in the Next Century”(杂志文章)
“The Lottery”（短篇小说）

⑵引用片断如不超过四行，用引号标注在文中，如： 
Joseph Conrad writes of the company manager in Heart of Darkness, “He was obeyed, yet he inspired neither love nor fear, not even respect,”…
超过四行则重起一段，左起空格，冒号引起，前后各空一行，用小5号字体（正文统一使用5号字）如： 
At the conclusion of Lord of the Files, Ralph and the other boys realize the horror of their actions:

The tears began to flow and sobs shook him. He gave himself up to them now for the first time on the island; great, shuddering spasms of grief that seemed to wrench his whole body…

七、关于标点符号 
引文后的标点符号一律放在后引号之内。如： 
He quotes the following passages: “Strange things do not triumph over virtue.”
请一律使用双引号“”，引号中的引文使用单引号 ‘’；不要使用全角的＂＂

脚注的上标应当位于句末，并且在最后一个标点符号之后。

八、关于中文翻译 
涉及到中译英部分，需要有标注，包括非国际通行的人名、对文章有重要影响但不为人熟知的地名、所有书名和重要专业术语等。格式如下：

1. 人名One of the greatest Chinese artists of the 20th century, Lin Feng-mian林风眠 is triumphant in his revival of …

2. 意译更可行的书名As is noted in his argument “About Anti-hypocritical Language” (Po e sheng lun, 《破恶生论》), Lu Xun went on to exolicate …

3. 音译更可行的专用名词，如单个汉字则音译，可使行文紧凑… the concept which corresponded to xiao (filial piety,孝) waszhong (loyalty to the superior, 忠)

4. 意译更可行的专用名词，如音译出来很长的汉语习语甚至句子…under the influence of the conventional idea, expressed in the phrase, “stress agriculture and restrain commerce” (zhongnongyishang, 重农抑商)

5. 地名…closely related to the result of excavations conducted at the Ruins of Yin (yin xu, 殷墟)

6. 参考文献如果是中文书，需翻译成英文，如：
Fu Sinian (傅斯年). 2004. An Introduction to the Methodology of History 《史学方法导论》. Beijing: Chinese People’s University 中国人民大学出版社.
其中出版社的翻译按照“名从主人”原则，即出版社已有自己英文翻译的就按照那个用。书名部分不必再用汉语拼音。所有的人名（作者名，译者名，编者名）都必须有中文。如果参考文献中前面已经出现过，第二次出现则省略中文。


关于审稿和校对：
《论丛》采取专家匿名审稿，审稿期为3个月，3个月内没收到录用或修改通知可自行处理。对于录用的稿件，须经外籍专家的校对，其中应由作者自己修改的部分，请作者配合。
